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PROJEKTNI ZADATAK (ToR)
Za Agenciju za istraživanje u cilju sprovođenja dva istraživanja
Referentni broj: Grant BTD-FY2022-1553
Unapređenje rodne ravnopravnosti u Srbiji
(koji realizuje Fondacija Ana i Vlade Divac)

Projekat  „Unapređenje rodne ravnopravnosti u Srbiji“ realizuje Fondacija Ana i Vlade Divac  a finansira Balkanski fond za demokratiju, projekat Nemačkog Maršalovog fonda SAD i Ambasada Kraljevine Norveške u Beogradu. 
Kao deo projekta, Fondacija Ana i Vlade Divac  objavljuje javni proziv za Agenciju za istraživanje u cilju sprovođenja dva istraživanja:
1. Istraživanje socijalnih korena rodne diskriminacije
2. Studija lokalnog pravnog i političkog okvira – 4 opštine
Predloženi projekat predstavlja napor Fondacije Ana i Vlade Divac da pruži doprinos procesu reformi u Srbiji i pregovorima sa EU, sa akcentom na Poglavlje 23 i osnovna građanska prava. Projekat je usmeren na rodnu ravnopravnost kao veliko područje vladavine diskriminacije u Srbiji, sa ciljem da doprinese osnaživanju žena u Srbiji, posebno u oblasti rada i zapošljavanja, gde je rodna diskriminacija neprestano široko zastupljena.

Rodna ravnopravnost – po kojoj žene i muškarci imaju jednake mogućnosti u porodici, na radnom mestu i društvu u celini – predstavlja veoma važnu dimenziju razvoja jedne zemlje, jer odražava nivo poštovanja osnovnih ljudskih prava i često ukazuje na izvore višestruke diskriminacije. Studija koju je podržala EK -Rodna analiza u  Srbiji, zaključila je da, uprkos određenom napretku u usklađivanju zakonodavstva sa međunarodnim i EU standardima, kao i povećanim naporima da se rodna ravnopravnost uključi u sve sektore, „rodne nejednakosti i dalje postoje“.

Temeljne vrednosti EU podrazumevaju poštovanje ljudskih prava u zakonu i praksi. Izveštaj EU o napretku Srbije za 2020. godinu u vezi sa Poglavljem 23 navodi da na polju nediskriminacije postoje mnoge slabosti kako u pravnom okruženju tako i u praksi. Kako se navodi, usvajanje izmena zakona o zabrani diskriminacije ozbiljno kasni, dok strategija za zabranu diskriminacije još uvek nije obnovljena, iako je istekla pre tri godine. Izveštaj Komiteta Ujedinjenih nacija za eliminaciju diskriminacije žena CEDAW za 2019. godinu pozvao je Srbiju da preduzme dalje korake u usvajanju najavljenog Zakona o rodnoj ravnopravnosti, da preduzme mere za jačanje direktne primene Konvencije UN i unapredi znanje pravosuđa u vezi s tim. Pored toga, i izveštaj CEDAW, kao i izveštaj EU o Srbiji za 2020. godinu, iskazuju zabrinutost zbog podele odgovornosti između različitih ministarstava i vladinog tela za rodnu ravnopravnost koja se preklapa u mnogim oblastima vezanim za rodnu ravnopravnost. Osim toga, neophodno je da se  obezbedi efikasna institucionalna struktura sa odgovarajućim resursima, kako ljudskim, tako i finansijskim. Na lokalnom nivou, a na osnovu iskustva iz prethodnih projekata, glavna pitanja politike nastaju zbog nedostatka rodno senzitivnih podataka, posebno onih koji se odnose na zapošljavanje. Stoga se lokalni akcioni planovi za rodnu ravnopravnost i lokalni akcioni plan zapošljavanja i mere nastale na osnovu ovih podataka, zasnivaju na nacionalnim politikama, a ne na potrebama i ograničenjima lokalnih grupa žena. To je posebno uočljivo kada su u pitanju najugroženije grupe kao što su Romkinje, žene sa sela i žene sa invaliditetom, samohrane majke i druge. Neophodno je uložiti dodatni napor u podržavanju lokalnih vlasti da se prikupe rodno senzitivni podaci, formiraju lokalni akcioni planovi za rodnu ravnopravnost i srodni indikatori. Ovaj projekat predstavlja korak napred ka tom cilju.

Na osnovu dokaza iz studija i izveštaja, lokalne vlasti i njihovi predstavnici/ce treba bolje da razumeju ulogu koju imaju u zaustavljanju ženske diskriminacije i borbi protiv rodnog jaza kao i da unaprede kapacitete i razmenjuju informacije sa drugim opštinama koje su primeri dobre prakse, što će dalje uticati na mere lokalne politike i doprineti dostizanju rodne ravnoteže u lokalnim zajednicama. Takođe, treba da imaju šire razumevanje procesa pristupanja EU i  budu u stanju da daju doprinos razvoju na lokalnom nivou i integrišu rodnu perspektivu u lokalni akcioni plan (LAP) zapošljavanja, kao prvi korak ka unapređenju lokalne politike rodne ravnopravnosti. Studija lokalnog pravnog i političkog okvira obuhvatiće 4 opštine: Pirot, Zaječar, Apatin i Sombor.

Opis zadatka:

Projekat će započeti fokusiranim kvalitativnim Istraživanjem socijalnih korena rodne diskriminacije u oblasti zapošljavanja u svim lokalnim zajednicama u Srbiji (predrasude, stereotipi, tradicionalno nasleđe i drugo). Ovi uzroci će se proučavati putem sekundarnih (desk) istraživanja i fokusnih grupa sa ugroženim žena kako bi se dublje zašlo u korene rodne diskriminacije u lokalnom kontekstu i za najugroženije grupe žena. Zajedno sa istraživanjem, u četiri odabrane opštine ispitivanje i Studija lokalnog pravnog i političkog okvira započinje uporednim analizama lokalnih akcionih planova zapošljavanja i lokalnih akcionih planova za rodnu ravnopravnost. Studija će utvrditi u kojoj meri se rodno senzitivna statistika prilikom prikupljanja podataka i analize rodne nejednakosti koristi u analizi stanja na lokalnom tržištu rada. Studija će takođe utvrditi u kojoj meri lokalne politike zapošljavanja uzimaju u obzir razlike u položaju žena i muškaraca, odnosno da li te politike ostvaruju rodno senzitivne ciljeve i akcije kao i uticaj predloženih mera na položaj žena i muškaraca na tržištu rada. Prikupljanje podataka vršiće se putem upitnika upućenih predstavnicima/cama lokalnih mehanizama za rodnu ravnopravnost i upitnika za predstavnike/ce jedinica za lokalni ekonomski razvoj u cilju ispitivanja nivoa saradnje i sprovođenja mera koje se odnose na unapređenje položaja žena na tržištu rada.

Nakon konkursa za Studiju uporedne analize 4 lokalna akciona plana zapošljavanja i rodnu ravnopravnost, sve 4 uključene opštine biće upoznate sa rezultatima  i preporukama za poboljšanje svojih lokalnih akcionih planova putem onlajn konsultativnih sastanaka.

Specifikacije zadatka:

1.1.  Imajući u vidu nedostatak podataka na lokalnom nivou u vezi sa ženama, njihovim potrebama  i ograničenjima, a usled statističkih informacija koji ne prate rodno senzitivne podatke, nemaju informacije o potkategorijama žena, kao što su Romkinje, žene sa invaliditetom i drugim specifičnostima, lokalni i nacionalni akcioni planovi i s njima povezane strategije zasnivaju se na nejasnim informacijama o potrebama i ograničenjima u zapošljavanju.

Projekat će započeti fokusiranim kvalitativnim Istraživanjem socijalnih korena rodne diskriminacije u oblasti zapošljavanja u svim lokalnim zajednicama u Srbiji (predrasude, stereotipi, tradicionalno nasleđe i druge prepreke sa kojima se žene suočavaju). Ovi uzroci će se istraživati lokalno i proveravati u različitim demografskim i lokalnim okolnostima. Zajedno sa sekundarnim (desk) istraživanjem, putem mreže lokalnih partnera i OCDa, u 8 odabranih opština biće organizovane fokusne grupe sa ugroženim ženama koje će dublje zaći u korene diskriminacije u Srbiji. Poverenik za ravnopravnost Republike Srbije, kao ključna državna institucija za zaštitu ljudskih prava i ravnopravnosti građana, će biti konsultovan i uključen u osmišljavanje istraživanja.
Istraživanje ima za cilj da, na osnovu rezultata i lokalnih parametara, doprinese budućem osmišljavanju lokalne politike zapošljavanja i lokalnih akcionih planova za rodnu ravnopravnost  koje bi se moglo prilagoditi i preoblikovati u korist žena i njihovih izgleda za zapošljavanje. Ovo je posebno važno za kategoriju žena koje se teško zapošljavaju, kao što su Romkinje, samohrane majke, žene sa invaliditetom i druge, na osnovu lokalnih parametara i resursa zajednice koje će biti ispitano. Osim toga, ovo istraživanje će činiti osnovu za preporuke zastupanja, zajedno sa Studijom koja će biti predstavljena na lokalnim platformama više zainteresovanih strana i uključivati lokalne i nacionalne aktere, te dodatno povećati svest javnog mnjenja.

1.2. Studija o uporednim analizama 4 lokalna akciona plana zapošljavanja i lokalna akciona plana za rodnu ravnopravnost
U skladu sa prethodnoim iskustvom uporednih analiza 9 opština širom Srbije, Studija i naknadna tehnička podrška će biti ponuđena za 4 nove opštine. Ispitivanje i Studija lokalnog pravnog i političkog okvira u 4 odabrane opštine započinje uporednim analizama lokalnih akcionih planova (LAP-ova) zapošljavanja i LAP-ova za rodnu ravnopravnost. Cilj je da se rodne perspektive integrišu u lokalne politike zapošljavanja a na osnovu analize postojećih / nedostajućih veza u LAP-ovima zapošljavanja i rodne ravnopravnosti. Rezultati analiza biće predstavljeni opštinskim službenicima/cama i donosiocima odluka kako bi ih komentarisali tokom onlajn konsultativnih sastanaka.

Aktivnost se sastoji od: 

1. Određivanja kvaliteta i upotrebe rodno senzitivne statistike u analizi lokalnog tržišta rada.

2. Određivanja mere u kojoj lokalne politike zapošljavanja uzimaju u obzir razlike u položaju žena i muškaraca, odnosno da li te politike sadrže rodno senzitivne mere i akcije.

3. Procene  uticaja  predloženih intervencija na položaj žena i muškaraca na tržištu rada.

Pored toga, upitnik predstavnicima/cama lokalnih saveta i struktura za rodnu ravnopravnost i upitnik za predstavnike/ce kancelarije za lokalni ekonomski razvoj (LER) ispitaće nivo saradnje i sprovođenje mera u vezi sa unapređenjem položaja žena na tržištu rada

Datum početka i period implementacije zadataka
Planirani početak implementacije je 15.08.2021. godine a ugovor će se implementirati u periodu od 4 meseca, od  15.08.2021. do 15.12.2021. godine. Očekuje se da će Istraživanje socijalnih korena rodne diskriminacije i Studija lokalnog pravnog i političkog okvira biti završena:

	Usluga
	Rok

	Istraživanje socijalnih korena rodne diskriminacije
	15.11.2021.

	Studija lokalnog pravnog i političkog okvira - 4 opštine
	15.12.2021.

	4 konsultativna sastanka sa 4 opštine - onlajn
	15.12.2021.


Izveštaji:

Izvođač će obezbediti dva kompletna istraživanja do 15.12.2021. Istraživanja će biti na srpskom jeziku sa kratkim uvodom na engleskom jeziku.

Kvalifikacije i veštine istraživača: 
Specifično profesionalno iskustvo ključnih eksperata:
· Minimum 10 godina profesionalnog iskustva u relevantnoj oblasti
· Prethodno iskustvo u istraživanju i rodnoj ravnopravnosti
· Poznavanje metodologije istraživanja
· Bogato iskustvo vezano za rodnu ravnopravnost i urodnjavanje
· Iskustvo u strateškom planiranju i organizacionom razvoju
· Poznavanje procedura urodnjavanja
· Objavljeni rad i učestvovanje u stvaranju velikog broja publikacija
Veštine i kompetencije:

· Odlične analitičke sposobnosti; 

· Odlično znanje pisanog srpskog i engleskog jezika;

· Sposobnost pružanja iskustvenih saveta o najboljim praksama; 

· Znanje vezano za pitanja interdisciplinarnog razvoja;

· Dobra primena Upravljanja Zasnovanog na Rezultatima (Result-Based Management);

· Kulturna, polna, verska, rasna, nacionalna i starosna senzitivnost i prilagodljivost; 

· Integritet u uspostavljanju etičkih standarda.

Mole se kvalifikovani i zainteresovani kandidati da svoje prijave podnesu putem e-pošte: tender@divac.com:
•
Pismo o zainteresovanosti koje sadrži:

(i) Obrazloženje zašto je kandidat najpoželjniji za obavljanje posla
(ii) Kratku metodologiju o pristupu poslu i načinu na koji će se odvijati (najviše 300 reči)

•
Ažurirani Curriculum Vitae (u PDF formatu)

•
Finansijsku ponudu
Naslov e-pošte treba da glasi: TGES_ToR za Agenciju za istraživanje- ime kandidata
Podnosilac prijave mora da priloži finansijsku ponudu zajedno sa svim ostalim dokumentima koji se traže, uzimajući u obzir ciljeve zadatka, zaduženja koja treba da se izvrše i usluge koje se zahtevaju. Obratite pažnju da finansijska ponuda mora da uključi sve troškove (uključujući putne troškove, troškove komunikacije i druge troškove koji mogu da nastanu tokom obavljanja zadatka).

Rok za podnošenje prijave je 10.08.2021. godine.
Ugovor će biti dodeljen podnosiocu koji ponudi najbolji odnos cene i kvaliteta u skladu sa principima transparentnosti i poštene konkurencije i vodeći računa da se izbegne svaki sukob interesa.

Agencija za istraživanje se obavezuje Deklaracijom o nepristrasnosti i poverljivosti koja se potpisuje pre početka svake faze zadatka. Ukoliko ocenjivač veruje da bi moglo doći do sukoba interesa, on/ona mora da o tome hitno obavesti Fondaciju Ana i Vlade Divac. Osim toga, zahteva se stroga poverljivost stručnjaka koji su uključeni u implementaciju ovog ugovora, pogotovo u pogledu procene projekta.
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